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PwC Legal ČR zvýšila svůj obrat o 30 %
Tisková zpráva

Mezinárodní advokátní kancelář PwC Legal ČR oznámila v těchto dnech výsledky hospodaření, které
přinesl loňský fiskální rok končící 30. června. Její obrat se meziročně zvýšil o 30 %. PwC Legal ČR se
zvětšovala i personálně a své služby rozvíjela zejména v oblasti transakcí, zdravotnického a IT práva.
Kancelář PwC Legal rovněž zveřejnila nadstandartní, roční bonus vyplácený advokátům, který v
průměru činil přes 20 % z jejich ročního příjmu.

Zvýšení obratu je výsledkem jednak poměrně rozsáhlé reorganizace kanceláře, která započala s
příchodem řídícího partnera Bořivoje Líbala (34), a jednak rozvoje škály poskytovaných klientských
služeb. „Nastavení úzké spolupráce s ostatními odděleními PwC nám umožnilo získat nové klienty,
pracovat maximálně efektivně, ušetřit klientům náklady a zvýšit odbornost poskytovaného právního
poradenství. Šlo například o transakce, nastavování vnitrofiremních procesů nebo domácí či
mezinárodní reorganizace,“ říká Líbal.

Součástí úspěchu kanceláře bylo mimo jiné i transparentní nastavení bonusů pro advokáty, kteří se
tak na mimořádném úspěchu podílejí. V rámci posledního hodnocení se průměrná výše variabilní
odměny advokátů PwC Legal pohybovala přes 20 % jejich ročního příjmu. „Od kolegů advokátů
očekáváme špičkové profesní výkony, proto se jim snažíme vytvořit prostředí pro osobní a profesní
rozvoj tím, že budou mít mimo jiné i velmi dobré odměny v případě úspěchu kanceláře. Podporujeme
odpovědné a týmové myšlení, což jim pomáhá k porozumění naší firemní filozofie,“ uvedl Bořivoj
Líbal, řídící partner PwC Legal ČR, který růst očekává i do budoucna.

Za stoupajícími výsledky stojí také vytvoření silného transakčního oddělení s bohatou zkušeností se
složitými transakcemi, díky čemuž výrazně narostl počet transakcí, u kterých PwC Legal za loňský
rok poskytovala své služby. "Reorganizace kanceláře přinesla výsledky, zároveň jsou nastaveny
správné motivační nástroje pro sdílení úspěchu všemi. Řídící partner Bořivoj Líbal se svou bohatou
zkušeností, lidským a profesionálním přístupem k řízení firmy sehrál klíčovou roli při implementaci
změn,“ uvedl Michael Mullen, seniorní partner PwC Legal, odpovědný za region střední a východní
Evropy. Pro příští finanční rok advokátní kancelář plánuje další rozšíření týmů věnujících se
transakcím, nemovitostem, IT/IP a zdravotnictví.
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